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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 15.04.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
DO PODER EXECUTIVO 
Veto total à Lei 15.802 - Projeto de Lei 396/2025 de autoria do Vereador 
GERALDO STOCCO que "Institui o Selo Construção Verde destinado a 
reconhecer e incentivar empreendimentos que utilizem materiais reciclados 
orindos de resíduos da construção civil em suas obras, e dá outras providências." 
 
PARECER:   CLJR – Pela admissibilidade 
__________________________________________________________________ 

 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
 
DO VEREADOR PAULO BALANSIN  
Projeto de Lei 439/2025: 
Concede Título de Cidadão Benemérito ao Senhor Lucas Cristiano Klas. 
__________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO  
Projeto de Lei n°. 443/2025 
Revoga a Lei n° 14.211, de 27 de abril de 2022. 
__________________________________________________________________ 
DOS VEREADORES JULIO KULLER E BIANCO 
Projeto de Lei 079/2026: 
Cria o Programa “Incentivo à utilização de Agregados Reciclados”, no âmbito do 
Município de Ponta Grossa - PR e dá outras providências. 
________________________________________________________________ 

 
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO   
Projeto de Lei 473/2025: 
Autoriza o Poder Executivo a permutar o imóvel de sua propriedade objeto da 
matrícula n. 29.141 pelo imóvel de propriedade de Lorena da Luz Ferreira, objeto 
da matrícula n. 30.818, ambas do 1° ofício de Registro de imóveis desta Comarca. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade 
                        CFOF – Favorável. 
      COSPTTMUA – Favorável. 
                        CAPIC – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO  
Projeto de Lei 480/2025: 
Dispõe sobre a obrigatoriedade, nas unidades de saúde públicas e privadas do 
Município de Ponta Grossa, da manutenção de funcionário responsável por 
prestar esclarecimento aos pacientes e seus responsáveis, da garantia do direito 
de acompanhamento simultâneo de ambos os genitores ou responsáveis legais de 
pacientes menores, e sobre o registro das informações no prontuário, e dá outras 
providências. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
      CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
                        CSAS – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  
Projeto de Lei n°. 021/2026 
Altera a Lei nº 15.478 de 08/12/2025, conforme especifica. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral. 
     CFOF – Favorável. 
                       COSPTTMUA – Favorável. 
                       CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DIVO  
Projeto de Lei 034/2026: 
Denomina de Gilberto José Eleuterio Zardo, a atual Rua das Flores situada na Vila 
São Lucas na região da Bocaina, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR – Favorável nos termos da Emenda de Redação.  
                        COSPTTMUA – Favorável. 
                       
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PAULO BALANSIN 
Projeto de Lei 085/2026: 
Concede Título de Cidadão Benemérito ao Senhor Daniel Wagner. 
 
PARECERES:  CLJR – Favorável nos termos da Emenda de Redação.  
                        CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 

 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 
Nº 456/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 
presente MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Maria da Conceição de Meira, carinhosamente conhecida como Dona Marica, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade de Itaiacoca, em especial à localidade de Cerrado 
Grande. 
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Nº 457/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Pedro Ferreira Lopes e à Sra. Analice de Lara Lopes, em reconhecimento às significativas contribuições que 
prestaram à cultura popular e à música raiz, servindo de referência para a comunidade. 

 
Nº 458/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À empresa Itaiacoca Materiais de Construção e aos seus fundadores, Suzana Vieira e Edmilson Moreira Lopes, por sua 
iniciativa empreendedora e contribuição social, em reconhecimento à trajetória de crescimento, dedicação e ao 
compromisso com o desenvolvimento local, tornando-se referência de atendimento e apoio à comunidade. 

 
Nº 459/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Associação de Moradores e Produtores do Carazinho, em reconhecimento ao compromisso demonstrado no atendimento 
às demandas da comunidade e na defesa dos interesses locais, contribuindo de maneira relevante para o desenvolvimento 
regional e promovendo melhorias significativas à população. 

 
Nº 460/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Ilson José da Silva, à Sra. Márcia Mariano e ao Rancho do Tuta, pelos relevantes serviços prestados à comunidade, 
em reconhecimento à trajetória de dedicação, à liderança comunitária e ao resgate e fortalecimento das tradições culturais, 
contribuindo para a valorização das raízes que integram a identidade local. 

 
Nº 461/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Equipe Pedagógica da Escola Municipal Professora Maria Eulina Santos Scheen, pela atuação constante e comprometida 
na organização e no acompanhamento das atividades educacionais, em reconhecimento à dedicação, compromisso e 
contribuição essencial para o fortalecimento do trabalho pedagógico. 

 
Nº 462/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À empresa Águia Florestal, pelos relevantes serviços prestados à comunidade, em reconhecimento à sua contribuição para 
o crescimento econômico e sua atuação social, destacando-se como importante agente de desenvolvimento local. 

 
Nº 463/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Pedro Ferreira Lopes e à Sra. Analice de Lara Lopes, em reconhecimento às significativas contribuições que 
prestaram à cultura popular e à música raiz, servindo de referência para a comunidade. 

 
Nº 465/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
ao setor competente da municipalidade, no sentido de providenciar com a maior brevidade possível a instalação de novo 
parque infantil e construção de cobertura na quadra esportiva do CMEI Anísio Teixeira, no bairro Orfãs, nesta cidade. 

 
Nº 466/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
Para que a Prefeita Municipal gestione no sentido da fiscalização dos erviços de patrolamento das estradas que dão acesso 
ao Colégio Brasílio A da Silva, em Itaiacoca.  

 
Nº 467/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
A Prefeita Municipal para que gestione junto aos órgãos competentes no sentido de reorganizar as rotas do transporte 
escolar do Colégio Brasílio A. da Silva tendo em vista a otimização do tempo de viagem dos alunos.  
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Nº 468/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
Para que prefeita Municipal gestione junto aos órgãos competentes no sentido de efetivar o controle populacional dos 
cachorros nas imediações do Colégio Estadual Brasílio A. da Silva.  

 
Nº 469/2026 do Vereador JULIO KULLER,  
O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após manifestação do Soberano Plenário, o encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
à Equipe Itinerante do Programa Saúde da Família (PSF), em reconhecimento aos relevantes serviços prestados às 
comunidades rurais do Município. 

 
Nº 470/2026 do Vereador JULIO KULLER, MOÇÃO DE APLAUSO 
O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após manifestação do Soberano Plenário, o encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
às empresas, movimentos organizados, profissionais da educação, professores, trabalhadores de serviços gerais e líderes 
comunitários do Distrito de Itaiacoca, em reconhecimento à relevante contribuição para o desenvolvimento social, 
econômico e humano da comunidade. 

 
Nº 471/2026 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à ISABELA MARIA DE PAULA TELLES (BELLA MARIA), em reconhecimento à sua destacada atuação como 
criadora de conteúdo digital, influenciadora e empreendedora, bem como por sua relevante contribuição ao fortalecimento 
do comércio local e da economia de Ponta Grossa e região. 

 
Nº 472/2026 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Naum Ramisses Sábado Navarro Luiz, Maylom Navarro Luiz, Alisson Diogo de Lara, Nicolas Guilherme da Luz 
Klemba, Jhonathan Ruan Quiroga Cortabitarte, Matheus Martins de Oliveira, Iago Ferreira Neves, Amarildo G. Oliveira, 
Tatiane Ferreira Neves, Janete Maria Cordeiro Neves, Gabriel Pereira, Nelson Melchior, Adriana Ferreira e Letícia Isabelle 
Ferreira, em reconhecimento à inestimável dedicação e ao notável espírito de solidariedade demonstrados por meio de 
suas ações voluntárias e humanitárias, que têm prestado auxílio essencial a comunidades em situação de vulnerabilidade e 
emergência, contribuindo significativamente para o bem-estar social e o fortalecimento dos laços comunitários. 
 

Nº 473/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigido ao Perito Oficial da Polícia Científica do Paraná, Vinícius Brito Dias, cujo objetivo é homenagear seu 
profissionalismo, competência técnica e dedicação na realização das perícias e análises técnico-científicas. 

 
Nº 474/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO: 
Dirigida À Patrícia Machado Pereira Giardini, pelo relevante trabalho desenvolvido nas áreas do Direito, da educação e da 
promoção da cultura de paz em nosso município. 

 
Nº 475/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO: 
Dirigida à Partilha - Café Rural, iniciativa que se destaca não apenas pela oferta de alimentos, mas, sobretudo, pela 
promoção de experiências pautadas no afeto, na simplicidade e no cuidado com o bem-estar humano. 

 
Nº 476/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta: 

 
Nº 477/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
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requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO: 
Dirigida ao Refúgio das Curucacas, em reconhecimento à sua relevante contribuição para o desenvolvimento sustentável, a 
valorização ambiental e o fortalecimento do turismo ecológico no município de Ponta Grossa, especialmente na região de 
Itaiacoca. 

 
Nº 478/2026 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Senhora Eva Lucia Mainardes Ferreira, em reconhecimento à sua notável trajetória pessoal e profissional, 
marcada pela dedicação, superação e relevantes serviços prestados à educação no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 479/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO: 
Dirigida ao Sr. Antônio Ostrufk, em reconhecimento à sua trajetória de luta em defesa dos trabalhadores, da agroecologia e 
do meio ambiente. 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 801/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, com urgência, de serviços de patrolamento e cascalhamento na Rua 
Itapetinga, e adicionado a programa de pavimentação do município, localizada no Bairro Uvaranas, Vila Princesa, nesta 
cidade. 

 
Nº 802/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, 
conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sejam 
realizados estudos visando a ampliação dos horários da linha de transporte coletivo que atende o 
bairro Jardim Imperial e região. 
 
Nº 803/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, com urgência, realização de obras de pavimentação asfáltica na Rua 
Elisabete das Graças Maurer Rota, nº 105, nesta cidade. 
 
Nº 804/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, para que seja realizada obra de pavimentação asfáltica na Rua Alvorada do 
Sul, localizada no Bairro Chapada. 
 
Nº 805/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, para que sejam tomadas medidas urgentes de intervenção na Rua Sete de 
Setembro, esquina com a Rua Riachuelo. 
 
Nº 806/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, por meio da Secretaria competente, a realização de pavimentação asfáltica 
na Rua Dr. Júlio Viana de Azevedo, nas proximidades do número 351. 
 
Nº 807/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de faixa de 
pedestres e ou faixa elevada para pedestres em frente à Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR-PG), na 
Rua  Doutor Washington Subtil Chueire, bairro Jardim Carvalho, nesta cidade. 

 
Nº 808/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e 
limpeza da rua Vuadislau Dzázio Vadico, no bairro da Costa Rica, nesta cidade. 
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Nº 809/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade o patrolamento, cascalhamento e manutenção 
em toda a extensão da Rua Itapetinga, na Vila Princesa, em Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 810/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização de serviços de manilhamento, 
patrolamento e cascalhamento bem como, a inclusão no plano de pavimentação a Rua Itapetinga, Bairro Uvaranas, Vila 
Princesa. A presente solicitação se faz necessária e urgente, tendo em vista as condições precárias de trafegabilidade da 
via mencionada, a qual se encontra em situação crítica, com inúmeros buracos e desníveis, tornando-a praticamente 
intransitável. 

 
Nº 811/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a substituição 
das lâmpadas de iluminação pública em toda a extensão da Rua Ricardo Ubirajara Martins, Campos Elísios, no Contorno.  

 
Nº 812/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade providências objetivando, com urgência, a 
realização de limpeza e corte de grama na praça onde está localizada a Capela Mortuária do Tarobá, situada na Rua Miguel 
Droppa, em frente ao número 300. 

 
Nº 813/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade providências objetivando, com urgência, a 
realização de limpeza e corte de grama na Praça João Gonçalves Arques Filho, localizada na Avenida Maria Alvina Primor. 

 
Nº 814/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, em caráter de urgência,  providências objetivando a 
limpeza/roçada do passeio em todo o entorno e extensão do CENSE (Centro de Socioeducação Regional de Ponta 
Grossa), situado na rua Olavo de Paula Barbosa, localizada no bairro Neves. 

 
Nº 815/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, em caráter de urgência,  providências objetivando a 
poda/corte de árvores no Colégio Brasílio Antunes da Silva, conforme protocolo (156226140602), localizado no km 37, na 
localidade de Biscaia, Distrito de Itaiacoca. 

 
Nº 816/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Lizandro Alves de Araújo, a partir da Rua Pierre Fanchard, no trecho de acesso ao Cemitério São Sebastião, Pque. 
D. Pedro II, Chapada. 

 
Nº 817/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Lizandro Alves de Araújo, a partir da Rua Pierre Fanchard, no trecho de acesso ao Cemitério São Sebastião, Pque. 
D. Pedro II, Chapada. 

 
Nº 818/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua paralela ao lado da linha do trem, entre a Rua Francsico Beltrão e Av. Souza Naves, (atrás da Casa das Baterias), 
Bonsucesso. 

 
Nº 819/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Pierre Fanchard, a partir da Rua Lizandro Alves de Araújo, Pque. D. Pedro II, Chapada. 
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Nº 820/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Joaquim Severiano de Souza, Vila Neri, Cará Cará. 

 
Nº 821/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Joaquim Severiano de Souza, Vila Neri, Cará Cará. 

 
Nº 822/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Rio Imbaú, Vila Neri, Cará Cará. 

 
Nº 823/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Rio Piquiri, Vila Neri, Cará Cará. 

 
Nº 824/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Rio Taiúva, Vila Neri, Cará Cará. 

 
Nº 825/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado da Rua Alvarenga Peixoto, a partir da Rua Rio Piquiri, Vila Neri, Cará Cará. 

 
Nº 826/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado da Rua Bruno Scheibel, a partir da Rua Rio Piquiri, Vila Neri, Cará Cará. 

 
Nº 827/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado da Rua Rio Miranda, Vila Neri, Cará Cará. 

 
Nº 828/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Remoção cabos soltos de 
postes na Av. Siqueira Campos, frente nº 2403, Cará Cará. 

 
Nº 829/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Remoção cabos soltos de 
postes na Av. Siqueira Campos, frente nº 2662, Cará Cará. 

 
Nº 830/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada nas Calçadas da Praça 
Getulio Vargas.  

 
Nº 831/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua 
Pau Brasil no trecho entre a Av. Pedro Wosgrau e Rua Pinheiro, Castanheira, Cará Cará. 

 
Nº 832/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica das Rua do loteamento Jardim Estrela do 
Norte, Chapada. 
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Nº 833/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua São José, bairro Uvaranas. 

 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 14 de abril de 2.026. 
 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 
        Presidente                            1º Secretário 

 
 
 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,833,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,833,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,833,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,833,2026,1,0,0

